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Αθήνα, 21-10-2013 
 
 
Προς όλα τα ΣΕΥΠΙΚΑ της Χώρας 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 
Σας ενημερώνουμε ότι κατά την σύγκληση της τελευταίας Ολομέλειας της 18-10-2013, μετά την 
αποχώρηση λόγω συνταξιοδότησης του Προέδρου Μιχ. Βλασταράκου, το προεδρείο της 
Ομοσπονδίας ανασυγκροτήθηκε με την εξής σύνθεση : 
 
 
Πρόεδρος                                 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Αντιπρόεδρος                           ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γεν. Γραμματέας                       ΜΠΟΝΑΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
Αν. Γεν. Γραμματέας                  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ταμίας                                      ΛΕΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αναγνωρίστηκε από όλα τα μέλη της Ολομέλειας,  η σημαντική 
προσφορά του απερχόμενου Προέδρου της Ομοσπονδίας Μιχ. Βλασταράκου και ο αποφασιστικός 
του αγώνας επί σειρά ετών να προωθήσει σημαντικά θέματα του κλάδου. Θεωρούμε, ότι θα 
παραμείνει σημαντική η συνεισφορά του  στον κλάδο και από την θέση του Προέδρου του ΠΙΣ.  
 
Το νέο Προεδρείο αναλαμβάνει σε μια δύσκολη εποχή, εν μέσω ποικίλων σοβαρών προβλημάτων 
στον ιατρικό χώρο, τα οποία είναι αποτελέσματα κυρίως της δραματικής συρρίκνωσης 
ασφαλιστικών δικαιωμάτων των πολιτών καθώς και παραβίασης κανόνων σωστής άσκησης της 
ιατρικής, λόγω μνημονιακών επιταγών. 
 
Είμαστε αποφασισμένοι να καταβάλουμε κάθε προσπάθεια προς κάθε κατεύθυνση, ώστε να 
αντιταχθούμε αφενός σε σχέδια διάλυσης της πρωτοβάθμιας υγείας και αφετέρου να 
αντιμετωπίσουμε με κάθε τρόπο, την σκανδαλώδη ενίσχυση ιδιωτικών επιχειρηματικών 
συμφερόντων και να εμποδίσουμε τον συκοφαντικό διασυρμό συναδέλφων.  
 
Ζητάμε την ομοψυχία, την αγωνιστικότητα και την σύμπνοια όλων των συναδέλφων στη 
δύσκολη αυτή προσπάθειά μας.   
 
 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
Της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ) 

 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΑΘ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                            Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ 
 
 


